



中共洛阳市委机关报

2013年6月14日 星期五 农历癸巳年五月初七

晴天间多云 17℃~32℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14444期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央总书记习近平在会见中国国民党荣誉主席吴伯雄时强调

以『四个坚持』推进两岸关系全面发展

新华社北京6月13日电(记者 张勇) 中共中央总书记习近平13日下午在人民大会堂会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄和他率领的中国国民党访问团全体成员。

习近平表示,过去5年,我们两党、两岸双方和两岸同胞共同努力,开辟了两岸关系和平发展的正确道路,推动两岸关系取得了重大进展。新形势下,中共中央将继续实行既定的大政方针,致力于巩固深化两岸关系和平发展,造福两岸同胞,造福中华民族。希望两党和两岸双方继续增强互信、保持良性互动,稳步推进两岸关系全面发展,巩固深化两岸关系和平发展各项基础,团结两岸同胞,共同为实现中华民族伟大复兴而努力。

习近平强调,今天,两岸关系已站在新的起点上,也面临着重要机遇。我们应该认真总结经验,清醒认识并主动因应形势发展变化,坚定不移走两岸关系和平发展道路,巩固和深化两岸关系和平发展的政治、经济、文化、社会基础,推动两岸关系不断取得新的成就。习近平就此提出4点意见。

第一,坚持从中华民族整体利益的高度把握两岸关系大局。我们坚持维护中华民族根本利益,维护包括台湾同胞在内的全体中华儿女共同利益。从中华民族整体利益把握两岸关系大局,最根本的、最核心的是维护国家领土和主权完整。大陆和台湾虽然尚未统一,但同属一个中国,是不可分割的整体。国共两党理应坚持一个中国立场、共同维护一个中国框架。希望两党都本着对历史、对人民负责任的态度,以中华民族整体利益为重,把握好两岸关系和平发展大局,推动两岸关系沿着正确方向不断向前迈进。

第二,坚持在认清历史发展趋势中把握两岸关系前途。经过中华儿女不懈奋斗,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。我们应该登高望远,看到时代发展、民族振兴大趋势,看到两岸关系和平发展已经成为中华民族伟大复兴的重要组成部分,摆脱不合时宜的旧观念束缚,明确振兴中华的共同奋斗目标。两岸关系发展是大势所趋,我们应该据此确定自己的路线图,继续往前走。我们两党应该以实现民族振兴、人民幸福为己任,促进两岸同胞团结合作,积极引导“两岸一家人”的理念,汇集两岸中国人智慧和力量,在共同实现中华民族伟大复兴的进程中抚平历史创伤,谱写中华民族繁荣昌盛的崭新篇章。

第三,坚持增进互信、良性互动、求同存异、务实进取。增进互信,核心就是要在巩固和维护一个中国框架这一原则问题上形成更为清晰的共同认知和一致立场。良性互动,就是要加强沟通、平等协商、相向而行,相互释放善意,维护两岸关系来之不易的和平发展局面,合情合理解决彼此间的问题。求同存异,就是要本着同舟共济的精神,发挥政治智慧,聚集和扩大推动两岸关系发展的共识,妥善处理和管控分歧。(下转02版)

社会资本进入农业领域 产业集群呈现勃勃生机 农村就地城镇化步伐加快 洛阳:农业产业化成农村新亮点

本报见习记者 白云飞 特约记者 王高潮

“植物大熊猫”——顶级软脚铁皮石斛,在洛驯化成功;正大集团、雨润食品等知名品牌,相继落户洛阳;汉魏洛阳故城万亩苗木繁育基地,规模显现;采摘游、生态游遍地开花……这一个一个亮点,已成为洛阳农业产业化发展的生动写照。

一头连着广阔的大市场,一头连着千千万万的农民朋友,农业产业化发展的浪潮,正重塑着我市农业经济的新格局和农村生活的新面貌。

资本涌入填平产业洼地

日前,名不见经传的孟津县常袋镇马岭村传出喜讯:顶级软脚铁皮石

斛被驯化成功,实现规模生产,填补了中原地区的空白。昨日,记者在该基地见到了其貌不扬的“植物大熊猫”。

促成“植物大熊猫”在洛驯化成功的不是农业专家,而是一对长期从事机械加工的夫妇。

20世纪90年代,陈峥夫妇二人创办机械加工厂,与钢铁打起了交道。20年后,一个偶然的机会,他们得知铁皮石斛野生资源已濒临灭绝。了解到铁皮石斛药用商业价值可与天山雪莲、冬虫夏草相媲美,他们决心投身从未接触过的农业领域。“找一片地,雇几个人,然后就

“种瓜得瓜,种豆得豆。”这是陈峥夫妇对农业最初的认知。2011年,通过土地流转,建设基地,他们启动了铁皮石斛的驯化工作。

“从事农业产业并非易事,农技、人员、产品、市场样样都要费脑筋,而且农业对资本的吸附能力极大。”陈峥说,源源不断流出的积蓄直叫人心疼,但产业后期收益比率要远远大于工业。首批培育的8万盆顶级软脚铁皮石斛经过两年生长,产值将超过4000万元。

两年时间,让陈峥夫妇清晰地意识到,缺乏资本仍是制约农业产业发展的最大瓶颈,但农业巨大的发展潜

力将成为资本掘金的新战场。今年,夫妻俩又流转上千亩土地,种上了美国车厘子、乌克兰大樱桃、金手指葡萄等高端水果,一跃成为孟津县农业产业化化的名人。

近年,我市通过政策性引导,房产、商业、工业等领域的剩余资本相继流入农业领域,一批特色农产品产业集群健康发展,一批农产品加工示范基地茁壮成长,一批农业产业化经营链条延伸拉长,农业龙头企业资产总额82.9亿元,年销售收入106亿元,各项指标与3年前相比均实现翻番,农业产业已逐步成为新的经济增长极。(下转03版)

我市开展产业集聚区暨重大项目建设督导检查活动

李柳身刘应安李少敏周宗良等参加

本报讯 为进一步推动我市产业集聚区、重大项目建设,促进“四化”同步发展,昨日,我市启动今年第一次产业集聚区暨重大项目建设督导检查活动。

本次督导检查活动按照现场听取汇报、实地考察项目、分组评价打分、大会点评总结的程序,分三组对全市各县(市)区的重点项目进行督查。督查内容主要包括:产业集聚区建设项目、在建村庄迁并改造项目、

基础设施和公共服务平台项目。

市委副书记、市长李柳身带领第一组,先后到涧西区、新安县、西工区、洛龙区督导检查;市委副书记刘应安带领第二组,先后到汝阳县、嵩县、栾川县、龙门石窟世界文化遗产园区督导检查;市委常委、常务副市长吴中阳带领第三组,先后到伊滨区、伊川县、高新区、孟津县督导检查。

今年1月至4月,我市17家产业

集聚区完成固定资产投资297.8亿元,居全省第一,较上年同期增长52.3%,高于全省产业集聚区增速18.3个百分点;实现规模以上工业主营业务收入1054.4亿元。其中,伊川、宜阳、新安、伊滨等4家产业集聚区完成投资均超过24亿元,在全省180家产业集聚区中排前30位;栾川、洛宁、伊川、汝阳、洛新、西工等6家产业集聚区规模以上工业主营业务收入,增速超过30%。

市领导李少敏、周宗良、高凌芝、郭从斌、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、史秉锐、常康、吴喜照、白志刚、杨萍、谭建忠、张世敏、李胜平、谢留峰、委员会、郭晓芒、翟应征、马志强,各县(市)区、市直有关单位负责同志等参加昨日活动。

今日,三个督导组将分别对老城区、瀍河回族区、吉利区、偃师市、洛宁县、宜阳县等地进行督导检查。(本报记者)

天宫神十自动交会对接成功 航天员“飞”进天宫



(新华社发)



据新华社北京6月13日电 搭载着3名航天员的神舟十号飞船13日13时18分与天宫一号目标飞行器成功实现自动交会对接。(上图)这是天宫一号自2011年9月发射入轨以来,第5次与神舟飞船成功实现交会对接。

16时17分,神舟十号航天员成功开启天宫一号目标飞行器舱门,聂海胜、张晓光、王亚平以漂浮姿态进入天宫一号,通过安装在舱内的摄像机镜头向地面科研人员挥手致意。(左图)

(相关报道见06版)

微博 首页 应用 微吧

http://weibo.com/u/3208453153

洛平微话 V

【你好,洛阳】神舟十号与天宫一号成功实施自动交会对接!从神一到神十,一次次问天之旅,凝聚国人飞天梦想;从火箭推进剂到飞船特种轴承,再到逃逸塔专用锻件,一项项“洛阳制造”,助力中国航天事业。一丝不苟的精神和一心报国的激情,造就了洛阳荣光,当它伴随着洛阳一步步前行,还有多少事比“登天”还难?

+关注

为神舟十号飞天干杯 为中国航天梦想干杯

酒祖杜康 分区窖藏

中华4700年历史文化名酒 2013郑开国际马拉松赛指定庆功用酒

中国发展高层论坛2013“中原之夜”主题晚宴指定用酒 2013黄帝故里拜祖大典指定供奉用酒、指定宴会用酒

网上买杜康 就上酒仙网

